PROTOCOL TRAININGEN vv Ezinge ONDER 18 JAAR

Beste vv Ezinge speler,
Wij hebben de veiligheid hoog in het vaandel staan en zijn daarom zorgvuldig op het naleven van de corona-maatregelen die zijn opgelegd door de overheid en de KNVB. Hieronder vind je informatie over de regels en werkwijzen op ons sportpark. We verzoeken jullie met klem om deze na te leven.

Algemene regels
• Gebruik je gezond verstand!
• Heb je klachten? Blijf thuis en laat je testen. Kinderen die op een basisschool zitten hoeven zich alleen te laten testen als ze erge klachten hebben. Als je positief getest bent en/of als je een huisgenoot of een nauw contact bent van een bewezen COVID-19-patiënt blijf dan ook thuis. Neem de gebruikelijke veiligheid- en hygiëneregels in acht. 
• Kom zoveel mogelijk met eigen vervoer naar het sportpark. Probeer om geen personen uit andere
huishoudens mee te nemen als je met de auto komt. Doe je dat wel dan adviseren wij het dragen van een mondkapje vanaf 13 jaar en ouder.
• Was je handen voor en na de training met de gel die klaar staat op een tafel.
• Toeschouwers zijn helaas niet welkom. Ouders/verzorgers mogen dus niet blijven kijken.
• De kantine en de kleedkamers zijn gesloten. Kleed je dus thuis om en douche ook thuis. Ga voor de training aan ook thuis naar het toilet. Evt kan het toilet in de scheidsrechterkamer gebruikt worden.
• Volg altijd de aanwijzingen zoals looproutes en instructies van de organisatie.
• Kom niet eerder dan 5 minuten voor de training naar het sportpark en verlaat direct na de training weer het sportpark. 

Belangrijk voor spelers
• Ben je 12 jaar of jonger dan hoef je geen 1,5 meter afstand te houden.
• Ben je 13 t/m 17 jaar, zorg er dan voor dat je 1,5 meter afstand houdt tot volwassenen en geen fysiek contact met ze hebt. 
• Neem je eigen bidon gevuld mee om uit te drinken.

Belangrijk voor trainers
• Zorg voor 1,5 meter afstand tussen spelers van 13 t/m 17 jaar en meerderjarige  trainers EN voor alle meerderjarigen onderling.
• Trainers zijn het aanspreekpunt voor hun team.
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