PROTOCOL WEDSTRIJDEN TEAMS vv Ezinge ONDER 18 JAAR

Beste vv Ezinge speler,
Fijn dat we jullie (weer) mogen ontvangen op ons sportpark. Vv Ezinge heeft de veiligheid hoog in het vaandel staan en is daarom zorgvuldig op het naleven van de coronamaatregelen die zijn opgelegd door de overheid en de KNVB. Hieronder vind je informatie over de regels en werkwijzen op ons sportpark. We verzoeken jullie met klem om deze na te leven.

Wij verzoeken alle spelers om zich zoveel mogelijk thuis om te kleden en te douchen. Lukt dat beslist niet, dan hebben we 2 kleedkamers ter beschikking. Zie het whiteboard in de gang van de kleedkamers. Voor spelers tot en met 12 jaar geldt de 1,5 meter regel helemaal niet. Spelers van 13 t/m 17 jaar hoeven onderling geen 1,5 meter afstand te houden, maar wel tot meerderjarigen. Voor meerderjarigen zelf geldt dat ze altijd 1,5 meter afstand moeten houden tot iedereen van 13 jaar en ouder. 

Algemene regels
• Gebruik je gezond verstand!
• Heb je klachten? Blijf thuis en laat je testen. Als je positief getest bent en/of als je een huisgenoot of een nauw contact bent van een bewezen COVID-19-patiënt blijf dan ook thuis. Neem de gebruikelijke veiligheid- en hygiëneregels in acht. 
• Wij adviseren het dragen van een mondkapje vanaf 13 jaar en ouder als je met anderen (niet je eigen huisgenoten) in één vervoermiddel naar sportpark Feerwerd of, bij uitwedstrijden, naar een ander sportpark reist.
• Was je handen waar die mogelijkheid wordt geboden.
• Vermijd drukte.
• Zingen of schreeuwen is niet toegestaan.
• Als de kantine geopend is, houd je ook daar dan aan de coronamaatregelen en aanwijzingen.
• Volg altijd de aanwijzingen zoals looproutes en instructies van de organisatie.
• Ga je naar een uitwedstrijd? Houd je aan alle regels op het sportpark van de tegenstander! 
Die regels zijn meestal wel te vinden op de website van de tegenstander. Zoek ze van te voren even op.

Belangrijk voor spelers
• Ben je 13 t/m 17 jaar, zorg er dan voor dat je geen fysiek contact hebt met meerderjarigen, zoals bij het vieren van een overwinningsmoment of tijdens een wissel. Voor spelers tot 13 jaar geldt dit niet.
• Neem je eigen bidon gevuld mee om uit te drinken.
• Tijdens de rust blijf je op het veld. Daar krijg je iets te drinken aangeboden.

Belangrijk voor trainers/leiders
• Zorg voor 1,5 meter afstand tussen spelers van 13 t/m 17 jaar en meerderjarige  trainers/ begeleiders/ vrijwilligers EN voor alle meerderjarigen onderling zowel op het veld (ook tijdens de warming-up), als in de dug-out.
• Zoek van te voren uit waar de warming-up kan plaatsvinden en meldt dit bij thuiswedstrijden ook aan de trainers/leiders van de bezoekende tegenstanders.
• Wedstrijdbesprekingen dienen buiten te worden gehouden. 
• Tijdens de rust blijven de spelers op het veld. Daar krijgen ze iets te drinken aangeboden.
• De trainers/leiders zijn verantwoordelijk voor het schoonmaken en desinfecteren van de kleedkamers na afloop van gebruik. Er zijn hiervoor middelen beschikbaar. Mocht dat niet zo zijn, vraag deze dan in de kantine.
• Trainers/leiders zijn verantwoordelijk voor het naleven van de bovenstaande maatregelen, ook door de aanwezige toeschouwers. Zij zijn het aanspreekpunt voor ieder team en de eigen bezoekers van de desbetreffende wedstrijd.

Belangrijk voor allemaal
Voetbal is een leuke sport, waar spelplezier voorop staat. Geniet daarom van de wedstrijd en bedenk daarbij dat je tegenstanders ook plezier willen hebben bij het voetballen.
