1e Digitale algemene ledenvergadering op 19 november 2020
Op donderdag 19 november jl. hebben wij onze jaarlijkse algemene ledenvergadering gehouden. Vanwege de corona-situatie hebben wij het voor de 1e keer in ons nu 90-jarig bestaan geheel digitaal gedaan. Een bijzondere primeur. Rond 20.00u waren circa 15 leden, exclusief het bestuur, ingelogd via MS Teams.  Die leden hadden zich van te voren aangemeld en de vergaderstukken per email ontvangen. De ingelogden konden korte berichten insturen, waar zo nodig op werd gereageerd.  Maar ze konden ook echt pratend hun zegje doen.
Onze voorzitter, Edwin Spoelstra, opende de vergadering en vertelde dat eind oktober onze oud-voorzitter, Theo Mol, was overleden. Een verdrietige zaak. Edwin was verder op ziekenbezoek geweest bij ons erelid Ewold van Wijk. Die vroeg aandacht voor ons 100-jarig jubileum over 10 jaar en stelde voor om een jubileumboek met foto’s en verhalen te gaan maken. Goed idee, pakken we op. Edwin vertelde verder dat we vanaf de zomer mooie nieuwe dugouts hebben staan bij het hoofdveld en dat het terras onlangs een fraaie overkapping heeft gekregen. Met dank aan de vrijwilligers die dit mogelijk hebben gemaakt. De RABO ClubSupport actie 2020 heeft ons maar liefst zo’n € 875,- opgeleverd. Hier gaan we een verrijdbaar jeugddoel mee aanschaffen. Uiteraard ging Edwin ook in op de corona-crisis en de gevolgen daarvan voor onze vereniging.  De 2e competitiehelft van het vorige seizoen is hierdoor compleet komen te vervallen. Na de zomer ging het een tijdje goed, tot de 2e coronagolf zich aandiende. Hierdoor zijn er al weken geen competitiewedstrijden meer gespeeld en de senioren mogen zelfs niet als team trainen. De kantine en kleedkamers zijn al geruime tijd op slot. De voor eind september geplande ledenbijeenkomst, over de resultaten van de deze zomer gehouden ledenenquête, kon helaas niet doorgaan. We hebben er bewust voor gekozen om die bijeenkomst uit te stellen, totdat we weer met minstens 40 leden bij elkaar kunnen komen in één zaal. Met onze jeugd ging en gaat het goed. We hebben sinds het afgelopen seizoen zelfs een meidenteam. Best bijzonder voor zo’n kleine vereniging. Gelukkig mogen onze jeugdleden wel blijven trainen en dat doen ze dan ook, op dinsdag, donderdag EN zaterdag. In het vorige seizoen is de inzet van Voetbaltechniekschool ‘het verschil’ bij de jeugd helaas niet goed uit de verf gekomen. Maar gelukkig zet onze hoofdtrainer, Gezinus Oosterhuis, zich dit seizoen in om de kwaliteit van de jeugdtrainingen te verbeteren. 
Toen was het tijd voor de financiële zaken. Onze  penningmeester, Jasper Dijkstra, gaf met een korte duidelijke presentatie weer hoe het vorige seizoen 2019-2020 is verlopen.  Hij ging in op de balans, gaf uitleg over de financiering van de LED-verlichting rond veld 2 en de zonnecollectoren op het kantinedak. Per saldo heeft ons dit nog geen € 1800,- gekost. Hij bedankte Hedzer Werkman en Ronald Vlonk voor hun grote inzet bij de realisatie van dit project. Al met al zijn we vorig seizoen uitgekomen op een verlies van net geen € 4700,-, terwijl dit verlies op ruim € 1400,- was begroot.  Gelukkig hebben we nog een solide reserve, maar hopelijk hoeft de kantine niet al te lang meer gesloten blijven. Wat verder opvalt is dat we, ondanks de corona-crisis, nog geen leden en sponsoren verloren hebben. Geweldig. Jasper gaf aan dat we voor het huidige seizoen een verlies begroten van iets meer dan € 5900,-. Maar dat is wel in het slechtste geval. De kans is best aanwezig dat we gebruik kunnen maken van speciale compensatieregelingen, maar ook dat we eigen financiële acties gaan houden. Hij kondigde verder aan dat de verjaardagskorting op een krat bier (€ 25 ipv € 36) door het bestuur is ingetrokken vanwege de financiële situatie.
Ronald Venema van de kascommissie, samen met Bernard Groenveld, was zeer positief over de boekhouding en stelde voor om dècharge te verlenen. Hier had geen van de leden bezwaar tegen., zodat Edwin dat kon bekrachtigen. Het bestuur had voorafgaand aan de ledenvergadering hun bijna ex-bestuurslid Ronald Vlonk bereid gevonden om Ronald Venema op te volgen in de kascommissie. Ook daar stemden de leden mee in.
Vervolgens gaf Edwin aan dat Ronald Vlonk en hijzelf aftredend waren als bestuursleden en ook niet herkiesbaar waren. Aan hun afscheid had het bestuur eerder deze week al aandacht besteed bij een bestuursvergadering. Gelukkig zijn Nicole Mensinga-Broekema en Ronald Venema, beiden uit Garnwerd, bereid gevonden om tot het bestuur toe te treden. Na een rondje digitaal handopsteken was duidelijk dat de aanwezige leden instemden met hun benoeming. Edwin en Ronald werden bedankt voor hun inzet en verdiensten en Nicole en de andere Ronald werden veel succes gewenst. 
Op de vraag van één van de leden wie de nieuwe voorzitter was geworden, gaf Edwin aan dat dit nog niet bekend was. Het bestuur wil de verdeling van de bestuursfuncties in december proberen helder te krijgen. Hierna opperde een lid om in de kantine vers fruit te gaan aanbieden voor met name de jeugd. Deze gezonde suggestie wordt door het bestuur opgepakt. Tenslotte complimenteerde een lid het bestuur met de goede organisatie van deze 1e digitale ledenvergadering. Dit kreeg bijval van andere leden. Hierna dankte Edwin iedereen voor het meedoen en sloot hij deze 1e digitale ledenvergadering nog voor 21.30u. Het traditionele rondje van het bestuur zat er helaas niet in.
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