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Sinds 1930                                                                         Hoofdsponsor vv Ezinge

Ezinge, 29 mei 2019

Beste leden, donateurs, vrijwilligers, ouders en verzorgers,

Het voetbal seizoen zit er bijna op en we zijn alweer druk bezig met de jeugd team indeling voor na de zomervakantie. JO15 is in de 4e klasse kampioen geworden en ons eerste gaat door in de nacompetitie 4e klasse. Klasse heren, jongens en meiden!

We kunnen terug kijken op een geweldig voetbal seizoen waarin we met elkaar voor veel spelplezier hebben gezorgd! Spelplezier en samen met vrijwilligers en betrokken ouders/verzorgers er iets van maken, dat is VV Ezinge. Met de verenigingsdag nieuwe stijl – BBQ na de laatste wedstrijden – hebben we zo’n 100 man mogen verwelkomen! Zo zie je maar weer “VV Ezinge is geen grijze muis”!

[bookmark: _GoBack]Afgelopen maandag hebben we “het jeugdleiders overleg” gehad en Ronald, Hedzer en Sjanon hebben een voorstel gedaan voor de nieuwe jeugd team indeling. Deze hebben we met de jeugdleiders besproken en volgende week zal de indeling worden doorgestuurd. Ook hier is het zaak om spelplezier van de jeugd te waarborgen. We zijn dan ook voornemens om ook in het volgend seizoen weer te werken met een jeugdtrainer; ik heb alleen maar positieve reacties gehad over Quincy! We sluiten 22 juni voor de jeugd af met een sportdag nieuw stijl, toegankelijk voor alle jeugdigen uit de regio (uitnodiging komt nog). Astrid heeft met haar “Faceboek Actie” en jullie stemmen voor 250 euro aan luchtkussens opgehaald. Dus die gaan we huren voor die sportdag, Astrid en alle FB stemmers bedankt!

Een grote uitdaging is een nieuw huurovereenkomst met de gemeente Westerkwartier. We hebben een oriënterend overleg gehad met de gemeente en hebben advies gevraagd bij de KNVB en andere voetbalclubs. We gaan onze plannen – en die van jullie – tijdens onze jaarvergadering bespreken. Belangrijk voor de continuïteit van VV Ezinge zijn onze vrijwilligers, leden en verbondenheid met de regio. In dat kader zijn we aan het kijken of we kunnen samenwerken met andere sportverenigingen en scholen; meer jeugd aantrekken voor voetbal (en andere sporten). Ook dit jaar hebben we weer een bijdrage geleverd aan de Koningsspelen bij SWS Op Wier Ezinge. Samen met de tennisvereniging TV Streep hebben we meegeholpen met het begeleiden van verschillende spelen.

Na de jaarvergadering verlaten Marc en Hedzer het bestuur, dus we zijn op zoek naar twee nieuwe bestuursleden. Verder hebben we binnen het bestuur een nieuwe verklaring AVG opgesteld, rijkelijk laat maar goed om ons te realiseren dat we zorgvuldig om moeten gaan met jullie persoonsgegevens. Zoals gezegd tijdens de jaarvergadering, doen we ook een beroep op jullie om voorzichtig om te gaan met het delen van foto’s op sociale media, gezond verstand gebruiken.

We willen jullie – leden, betrokken ouders/verzorgers, donateurs en vrijwilligers -  ontzettend bedanken voor jullie inzet. VV Ezinge dat zijn wij!
	
Vriendelijke groet namens het VV Ezinge bestuur.

Uw voorzitter,
Edwin Spoelstra
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