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Ezinge, 18 November 2019

Beste leden, donateurs, vrijwilligers, ouders en verzorgers,

Allereerst wil ik jullie van harte uitnodigen voor de algemene leden vergadering (ALV) van donderdag 21 november om 20:00 uur in de VV Ezinge kantine te Feerwerd.

Wat speelt er zoal binnen onze vereniging? Ik zou zeggen kom naar de ledenvergadering en praat mee. Ik blijf het zeggen “VV Ezinge dat zijn wij, leden, donateurs, vrijwilligers, ouders en verzorgers”. 

Vorige week was ik bij VEV’67 in Leek voor de uitwerking van het lokaal sportakkoord gemeente Westerkwartier (link VV Ezinge website). Ik denk dat we als kleine voetbalvereniging moeten meedenken hoe we het sportaanbod kunnen verbeteren in onze regio. Mijn aandacht en inbreng gaat vooral uit naar kwaliteit van de jeugdtraining en het behoud van het sportaanbod in onze streek!

Tijdens mijn bezoek aan VEV’67 te Leek werd het verschil met kleine club als VV Ezinge weer eens duidelijk, ik kon special bieren (Blond, IPA, Bok en meer) bestellen in de gloednieuw gerenoveerde kantine van VEV’67, wat een luxe. Geef mij de gehaktbal van Dina maar, die hebben ze in Leek niet! Uit het bovenstaande moge duidelijk zijn dat we in onze gesprekken met de gemeente Westerkwartier onze wensen aangaande renovatie gebouwen en onderhoud sportvelden blijven onderstrepen, ook de kleine verenigingen tellen mee. Tijdens de ALV zal het bestuur een update geven van ons overleg met de gemeente

Sinds 30 jaar geleden (schat ik) heeft VV Ezinge weer een meiden team (MO11-1) spelend in de 2e klasse-04. Drie punten uit twee officiële wedstrijden terwijl de rest al 5 of 6 wedstrijden heeft gespeeld, dat belooft een spannende “inhaalrace”. Zet hem op meiden! We doen het verder niet slecht met de jeugd; JO16 (14), JO13 (14), JO11 (11), JO10 (7), MO11 (11) en de Toppers (9). We hebben bijna twee keer zoveel jeugd als volwassenen (40): “de jeugd heeft de toekomst”! Ik vergeet bijna onze “oudere jongeren” die nog steeds om de week “walking voetbal” organiseren op ons sportcomplex, en stiekem ook gebruik maken van de “dikke tien” sporttoestellen. Blijven bewegen is het advies!

Leendert – onze hoofdtrainer – neemt afscheid van VV Ezinge en we zijn op zoek naar een nieuwe hoofdtrainer. Advertenties zijn uitgezet en we zullen de spelers van het eerste betrekken bij het uitzoeken van een nieuwe hoofdtrainer. Verder ben ik ontzettend blij dat het eerste helpt bij het voorzien in scheidrechters bij de jeugd, top kerels! Nu nog een lijnrechter(s) voor het eerste: “ik doe mijn best”.

VV Ezinge heeft stappen gezet op het gebied van duurzaamheid. Het dak van onze kantine is inmiddels bedekt met zonnepanelen en we hebben nieuwe energiebesparende ledverlichting voor het sportpark aangeschaft. Duurzaamheid staat hoog op de agenda bij de gemeente Westerkwartier!

[bookmark: _GoBack]Verder hebben we nieuwe dug-outs besteld die begin volgend jaar worden geleverd; na de winterstop zitten we dan met de wissels/trainer/coach lekker droog. 

Als laatste wil ik melden dat we als VV Ezinge ons gaan opgeven voor een Rookvrije Generatie. Het bestuur zal verder uitleg geven tijdens de ALV maar het lijkt me duidelijk dat we als eerste stap het roken bij jeugdwedstrijden ontmoedigen.

Hopende jullie te mogen verwelkomen tijdens de ALV verblijf ik,
Uw Voorzitter, Edwin Spoelstra
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