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Ezinge, 5 juli 2020

Beste leden, ouders of verzorgers van jeugdleden, vrijwilligers, donateurs en sponsoren,

“Man, man, man, wat ’n boudel”, de COVID19 pandemie heeft ook zijn weerslag gehad op 
de VV Ezinge. We hebben zo’n drie maanden niet kunnen voetballen. Ook hebben we moeten besluiten om de jaarlijkse BBQ , de verenigingsdag en het 7 tegen 7 toernooi te schrappen. 
En dat allemaal in het 90e jaar van onze mooie vereniging. Heel spijtig allemaal.

Maar laat ik beginnen met iedereen te bedanken voor jullie begrip en steun voor de maatregelen die het bestuur heeft moeten uitvoeren vanwege de COVID19 pandemie. Met de inzet van onze vrijwilligers hebben we vanaf begin mei de trainingen voor de jeugd weer kunnen opstarten. Wat waren ze blij om weer tegen een bal te mogen trappen. Het handen wassen voor en na de training namen ze voor lief. De senioren mochten half mei weer trainen. Maar steeds op 1,5m afstand, dus geen partijtje. We hopen dat we na de zomer weer gewoon competitiewedstrijden mogen spelen.
Inmiddels zijn de beide velden gesloten en mag er alleen op het tussenstuk nog gevoetbald worden. Op zaterdag 15 augustus a.s. start de 1e selectie met trainen. Vanaf 18 augustus begint de jeugd weer met trainen. Het 1e team en de oudere jeugdteams hebben op 29 augustus a.s. hun 1e bekerwedstrijd.
Voor het nieuwe JO-09 team zijn we nog op zoek naar een leider. Onze nieuwe hoofdtrainer Gezinus Oosterhuis gaat zich, op ons verzoek, ook bezighouden met de begeleiding van de jeugdtrainers. 
Hij neemt Peter Bos mee als leider van het 1e team. Ze zoeken nog wel steeds een grensrechter.

De kantine is al vanaf begin maart gesloten en die kantine-inkomsten missen we zeer. Toch is de schade beperkt door de bijdrage van een steunfonds. We hebben daarnaast gelukkig nog een mooie financiële buffer. Maar een belangrijke bijdrage komt natuurlijk ook van de leden, die niet hebben kunnen voetballen en wel contributie hebben betaald! Ik heb het al vaker gezegd, geld moet geen reden zijn om niet te kunnen sporten. Mocht het nu zo zijn dat vanwege de economische crisis, de contributie-betaling een probleem wordt, laat het ons weten.

Zoals jullie waarschijnlijk al hebben gezien, hebben wij 2 nieuwe moderne dugouts aangeschaft. 
Die worden deze zomer langs de lijn op betonplaten gezet. Ook komt er (eindelijk) een scorebord. 
De zonnepanelen op het kantinedak leveren met al die zon intussen een leuk extraatje op. De nieuwe LED-lampen geven super goed licht  en verbruiken ook nog eens veel minder elektriciteit. We zijn als bestuur dus druk in de weer richting een duurzame toekomst voor de VV Ezinge. 

Die toekomst houdt ons als bestuur sowieso erg bezig. Daarom zijn we dit voorjaar via de KNVB gestart met een speciaal traject. Hierbij laten we ons ondersteunen voor Erwin Bloeming van RWIN Sportadvies. Zeer binnenkort  ontvangen jullie hierover een brief, waarin we jullie medewerking vragen door het invullen van een online vragenlijst. Daarin word je ook uitgenodigd voor een speciale bijeenkomst op 3 september a.s.

Doen we ook nog gezellige dingen? Ja zeker. Op zaterdag 29 augustus a.s. trappen we, na de voetbalwedstrijden, het nieuwe seizoen af met een gezellige bijeenkomst in en voor de kantine. Hiervoor ontvangen jullie in augustus nog een uitnodiging. 

Rest mij nog om jullie medewerking te vragen bij het respecteren van elkaars gezondheid. “Social Distrance” van 1.5 meter wordt nog altijd geadviseerd. Laten we COVID19 geen kans geven.
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