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Ezinge, 8 november 2020

Beste leden, donateurs, sponsoren, vrijwilligers, ouders en verzorgers,

Onlangs ben ik geïnterviewd voor de Streekkrant, voor de rubriek “Man met de Hamer”. Ook de Ommelander Courant klopte aan voor een interview: “hoe gaat het met de kleine voetbalverenigingen in deze tijden?” Ik moest daarbij denken aan “Man met de Hamer”, de Corona epidemie is ook als een man met een hamer! 

Het aantal Corona besmettingen loopt op en de voetbalcompetitie is gestaakt. Onze informatieavond over de ledenenquête is vervallen, de kantine en kleedkamers zijn dicht en vergaderingen gaan online. De Corona epidemie raakt ons allemaal. Sommigen van jullie hebben zelf Corona gehad of moesten in quarantaine. Of een familielid of vriend is dat overkomen. Velen worden ook geraakt door de economische gevolgen van de Corona epidemie. Sterke toegewenst voor de komende tijd.

Ook in deze nieuwsbrief wil ik jullie bedanken voor jullie begrip en steun voor onze Coronamaat-regelen. Het is niet makkelijk om elke keer weer nieuwe maatregelen te moeten invoeren en sportieve activiteiten af te lasten. Dat vraagt – ook financieel – betrokkenheid van jullie allemaal. Gelukkig staan we er gelukkig financieel nog gezond voor, maar deze epidemie moet niet te lang meer duren, want we teren natuurlijk wel in. Ook al proberen we uiteraard onze kosten zo laag mogelijk te krijgen. Bijzondere dank gaat ook uit naar de jeugdtrainers en jeugdcoördinatoren Sjanon en Ronald, die de jeugdtrainingen met enig kunst en vliegwerk in de lucht hebben weten te houden. Dank ook aan de Jeugd Commissie Ezinge die de oud-papier actie van 5 september heeft doen toekomen aan de 
vv Ezinge. Met de hulp van ondergetekende, Tim, Ite en Leonard (geen lid van vv Ezinge) hebben we ruim 660 euro opgehaald! Dat komt ons in deze coronatijd goed van pas.

Verder is het jullie niet ontgaan dat de bijeenkomst voor de enquêtepresentatie is vervallen. Omdat velen van jullie deze enquête hebben ingevuld, willen we als bestuur de uitkomst daarvan wel de aandacht geven die het verdient. Zodra het weer kan, willen we een presentatie houden in het dorpshuis van Ezinge, “en wat in het vat zit verzuurt niet”.

De algemene ledenvergadering blijft wel staan voor 19 november,maar in verband met de Corona-maatregelen gaan we die voor de 1e keer digitaal houden. Alle leden ontvangen daarover één dezer dagen een uitnodiging. Uitgangspunt is dat alle (ouders van jeugd-)leden deze vergadering moeten kunnen volgen! 

Dan is er nog de bankstavenactie die we natuurlijk voor onze inkomsten niet laten schieten. We zullen deze “Conona-proof” laten doorgaan; afstand, mondkapje en handschoenen (kontante betalingen). Ook de distributie van banketstaven en de inzet van vrijwilligers zal zo worden opgezet dat de besmettingskans tot een minimum zal worden beperkt. Op donderdag 26 november komen we bij jullie langs. Betaling van deze heerlijke banketstaven van Bakker Leistra kan alleen contant.

Verder hebben we meegedaan aan de RaboClubSupport actie. Op 13 november a.s. wordt bekend welk bedrag voor nieuwe jeugddoelen we hiermee opgehaald hebben. Uiteraard doen we ook weer mee aan de jaarlijkse Grote Clubactie. U kunt hiervoor nog altijd loten kopen, maar niet lang meer.
Zie hiervoor het bericht van 2 november jl. op onze website.



Op 17 september heb ik, samen met andere deelnemende sportverenigingen en andere organisaties, het Lokaal Sportakkoord getekend voor de gemeente Westerkwartier. Er is jaarlijks een mooi subsidie-bedrag (40.000 euro) te verdelen rond verschillende thema’s: inclusief sporten en bewegen, van jongs af aan vaardig in bewegen, vitale sport- en beweegaanbieders en duurzame sportinfrastructuur. 
In aanwezigheid van de wethouder – Elly Pastoor – hebben we onze medewerking toegezegd. 
Het bestuur gaat nu kijken voor welke thema’s wij als vv Ezinge een subsidieaanvraag gaan indienen.

Rest mij nog te vermelden dat dit mijn laatste nieuwsbrief is, de voorzitter houdt er na 3 jaren mee op. Het is als “ranja zuper oet Stad, molleboon” een ontzettende eer om voorzitter te mogen zijn geweest van vv Ezinge. Ik blijf me als vader van twee voetballende kinderen inzetten als vrijwilliger voor 
vv Ezinge. Ik blijf het zeggen vv Ezinge dat zijn wij, betrokken ouders/verzorgers, vrijwilligers, jeugdtrainers, bestuursleden, donateurs, sponsoren, onze leden en ere-leden. Het ga jullie goed!
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